Câu 36:
[1D2-2.1-4] (THPT CHUYÊN VĨNH PHÚC NĂM 2018-2019 LẦN 01) Tìm số tự nhiên 
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 thỏa mãn
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image6.wmf]101

n

=


Lời giải
Chọn C
Áp dụng công thức 
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Do đó 
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Áp dụng ta có
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Do đó 
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Câu 48:
[1D2-5.3-4] Một bảng vuông gồm 
[image: image14.wmf]100100
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 ô vuông đơn vị. Chọn ngẫu nhiên một ô hình chữ nhật. Tính xác suất để ô được chọn là hình vuông (trong kết quả lấy 4 chữ số ở phần thập phân).
A. 
[image: image15.wmf]0,0134.


B. 
[image: image16.wmf]0,0133.


C. 
[image: image17.wmf]0,0136.


D. 
[image: image18.wmf]0,0132.


Lời giải
Chọn B
Giả sử bảng vuông gồm 100 ô vuông được xác định bởi các đường thẳng 
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 và 
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 trong hệ trục 
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Mỗi hình chữ nhật được tạo bởi 2 đường thẳng khác nhau 
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 và hai đường thẳng khác nhau 
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 nên có 
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Vậy 
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Gọi A: là biến cố “Ô được chọn là hình vuông”.
*Trường hợp 1: Ô có kích thước 
[image: image26.wmf]11
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 có 
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 hình vuông.
*Trường hợp 2: Ô có kích thước 
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´

: Mỗi ô được tạo thành bởi 2 đường thẳng khác nhau 
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 và hai đường thẳng khác nhau 
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sao cho 
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 hình vuông.
Tương tự
*Trường hợp 
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Vậy 
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Suy ra 
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Câu 30:
[1D2-4.3-4] (THPT LÊ QUY ĐÔN ĐIỆN BIÊN NĂM 2018-2019 LẦN 01) Người ta sử dụng 7 cuốn sách Toán, 8 cuốn sách Vật Lí, 9 cuốn sách Hóa Học (các cuốn sách cùng loại giống nhau) để làm phần thưởng cho 12 học sinh, mỗi học sinh được 2 cuốn sách khác loại. Trong số 12 học sinh trên có hai bạn Thảo và Hiền. Tính xác suất để hai bạn Thảo và Hiền có phần thưởng giống nhau.
A. 
[image: image38.wmf]1
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Lời giải
Chọn C
Gọi 
[image: image42.wmf],,
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 là số bộ Toán – Lý, Lý – Hóa, Hóa – Toán
Từ giả thiết ta có: 
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Chia 12 phần thưởng bất kỳ có: 
[image: image44.wmf]354
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Số cách chia cho hai bạn Thảo, Hiền có cùng phần thưởng:
Cùng nhận bộ sách Toán – Lý có: 
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Cùng nhận bộ sách Lý – Hóa có: 
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Cùng nhận bộ sách Hóa – Toán có: 
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Khi đó xác suất cần tìm là: 
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Câu 39:
[1D2-3.2-4] (KTNL GV THPT LÝ THÁI TỔ NĂM 2018-2019) Biết 
[image: image49.wmf]n

 là số nguyên dương thỏa mãn 
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 . Tìm hệ số của số hạng chứa 
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A. 356.
B. 210.
C. 792.
D. 924.
Lời giải
Chọn B
+Xét khai triển 
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Hệ số của 
[image: image55.wmf]2
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Do đó có 
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+Từ giả thiết ta có 
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Khi đó xét khai triển 
[image: image61.wmf](
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Hệ số của 
[image: image62.wmf]26
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 trong khai triển 
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Câu 48:
[1D2-5.5-4] (LỚP 11 THPT NGÔ QUYỀN HẢI PHÒNG NĂM 2018-2019) Xác suất sinh con trai trong một lần sinh là 0,51. Một người sinh hai lần, mỗi lần một con. Tính xác suất P để người đó sau khi sinh 2 lần có ít nhất một con trai.
A. 
[image: image66.wmf]2499
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B. 
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[image: image69.wmf]2601

10000

P

=


Lời giải
Chọn B
Gọi 
[image: image70.wmf]X

 là biến cố: “ Sau khi sinh hai lần có ít nhất người đó sinh được một con trai”

[image: image71.wmf]1
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 là biến cố: “ Người đó sinh được một con trai lần thứ nhất”

[image: image72.wmf]2

A

 là biến cố: “ Người đó sinh được một con trai lần thứ hai”
Khi đó 
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Câu 50:
[1D2-3.2-4] (ĐỀ THI THỬ LỚP 11 TRƯỜNG THPT YÊN PHONG LẦN 1 NĂM 2018 - 2019) Tìm hệ số của 
[image: image75.wmf]4
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[image: image77.wmf](

)

77710

781

1

720....

4032

nn

CCCA

+

++=

.
A. 
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C. 
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D. 
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Lời giải
Chọn D
Điều kiện: 
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Ta có: 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image84.wmf](
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Khai triển 
[image: image91.wmf]2
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 có số hạng tổng quát là 
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Hệ số của 
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Vậy hệ số cần tìm là 
[image: image98.wmf](
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Câu 47:
[1D2-5.2-4] (CHUYÊN KHTN LẦN 2 NĂM 2018-2019) Cho một đa giác đều 
[image: image99.wmf]48

 đỉnh. Lấy ngẫu nhiên 
[image: image100.wmf]3

 đỉnh của đa giác. Tính xác suất để tam giác tạo thành từ ba đỉnh đó là một tam giác nhọn.
A. 
[image: image101.wmf]33

47

.
B. 
[image: image102.wmf]33

94

.
C. 
[image: image103.wmf]11

47
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D. 
[image: image104.wmf]22

47
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Lời giải
Số cách chọn ra 
[image: image105.wmf]3

 đỉnh tùy ý từ 
[image: image106.wmf]48

 đỉnh của đa giác là 
[image: image107.wmf](
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Gọi 
[image: image108.wmf]A

 là biến cố “tam giác tạo thành từ ba đỉnh đó là một tam giác nhọn”.
* Tính số tam giác tù
+ Chọn đỉnh thứ nhất có 
[image: image109.wmf]48

 cách chọn.
+ Để tạo thành tam giác tù thì ba đỉnh của tam giác phải thuộc cùng 
[image: image110.wmf]1

 nửa đường tròn ngoại tiếp tam giác. Trong 
[image: image111.wmf]47

 đỉnh còn lại sẽ có 
[image: image112.wmf]23

 đỉnh cùng với đỉnh đã chọn thuộc cùng một nửa đường tròn ngoại tiếp. Nên số tam giác tù tạo thành là 
[image: image113.wmf]2
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 (tam giác).
* Tính số tam giác vuông tạo thành
+ Có 24 đường chéo đi qua tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác.
+ Mỗi đường chéo trên cùng với 
[image: image114.wmf]46

 đỉnh còn lại tạ thành 
[image: image115.wmf]46

 tam giác vuông. Nên số tam giác vuông tạo thành là 
[image: image116.wmf]24.461104
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 (tam giác).
Do đó: 
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Câu 49:
[1D2-2.2-4] (CHUYÊN LÊ HỒNG PHONG NAM ĐỊNH LẦN 1 NĂM 2018-2019) Từ các chữ số thuộc tập 
[image: image119.wmf]{
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 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm 6 chữ số khác nhau sao cho mỗi số tự nhiên đó đều chia hết cho 18.
A. 720.
B. 860.
C. 984.
D. 1228.
Lời giải
Giả sử số lập được có dạng 
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Vì 
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Trường hợp 1: 
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 được chọn từ 
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Suy ra có 
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Trường hợp 2: 
[image: image138.wmf]1
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, 
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 được chọn từ 
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Trường hợp 3: 
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 được chọn từ 
[image: image151.wmf]{
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Suy ra có 
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Vậy có 
[image: image153.wmf]360408216984

++=

 số.
_1617125236.unknown

_1617125237.unknown

_1617125238.unknown

_1617125239.unknown

_1617125240.unknown

_1617125241.unknown

_1617125242.unknown

_1617125243.unknown

_1617125244.unknown

_1617125245.unknown

_1617125246.unknown

_1617125247.unknown

_1617125248.unknown

_1617126088.unknown

_1617126089.unknown

_1617126090.unknown

_1617126091.unknown

_1617126092.unknown

_1617126093.unknown

_1617126094.unknown

_1617126095.unknown

_1617126096.unknown

_1617126097.unknown

_1617126098.unknown

_1617126099.unknown

_1617126100.unknown

_1617126101.unknown

_1617126102.unknown

_1617126103.unknown

_1617126104.unknown

_1617126105.unknown

_1617126106.unknown

_1617126107.unknown

_1617126108.unknown

_1617126109.unknown

_1617126110.unknown

_1617126111.unknown

_1617126888.unknown

_1617126889.unknown

_1617126890.unknown

_1617126891.unknown

_1617126892.unknown

_1617126893.unknown

_1617126894.unknown

_1617126895.unknown

_1617126896.unknown

_1617126897.unknown

_1617126898.unknown

_1617131088.unknown

_1617131089.unknown

_1617131090.unknown

_1617131091.unknown

_1617131092.unknown

_1617131093.unknown

_1617131094.unknown

_1617131095.unknown

_1617131096.unknown

_1617131097.unknown

_1617131098.unknown

_1617131099.unknown

_1617131100.unknown

_1617131101.unknown

_1617131102.unknown

_1617131103.unknown

_1617131104.unknown

_1617132542.unknown

_1617132543.unknown

_1617132544.unknown

_1617132545.unknown

_1617132546.unknown

_1617132547.unknown

_1617132548.unknown

_1617132549.unknown

_1617132550.unknown

_1617133316.unknown

_1617133317.unknown

_1617133318.unknown

_1617133319.unknown

_1617133320.unknown

_1617133321.unknown

_1617133322.unknown

_1617133323.unknown

_1617133324.unknown

_1617133325.unknown

_1617133326.unknown

_1617133327.unknown

_1617133328.unknown

_1617133329.unknown

_1617133330.unknown

_1617133331.unknown

_1617133332.unknown

_1617133333.unknown

_1617133334.unknown

_1617133335.unknown

_1617133336.unknown

_1617133337.unknown

_1617133338.unknown

_1617133339.unknown

_1617137478.unknown

_1617137479.unknown

_1617137480.unknown

_1617137481.unknown

_1617137482.unknown

_1617137483.unknown

_1617137484.unknown

_1617137485.unknown

_1617137486.unknown

_1617137487.unknown

_1617137488.unknown

_1617137489.unknown

_1617137490.unknown

_1617137491.unknown

_1617137492.unknown

_1617137493.unknown

_1617137494.unknown

_1617137495.unknown

_1617137496.unknown

_1617137497.unknown

_1617138303.unknown

_1617138304.unknown

_1617138305.unknown

_1617138306.unknown

_1617138307.unknown

_1617138308.unknown

_1617138309.unknown

_1617138310.unknown

_1617138311.unknown

_1617138312.unknown

_1617138313.unknown

_1617138314.unknown

_1617138315.unknown

_1617138316.unknown

_1617138317.unknown

_1617138318.unknown

_1617138319.unknown

_1617138320.unknown

_1617138321.unknown

_1617138322.unknown

_1617138323.unknown

_1617138324.unknown

_1617138325.unknown

_1617138326.unknown

_1617138327.unknown

_1617138328.unknown

_1617138329.unknown

_1617138330.unknown

_1617138331.unknown

_1617138332.unknown

_1617138333.unknown

_1617138334.unknown

_1617138335.unknown

_1617138336.unknown

_1617138337.unknown

